



В Предгорном районе мужчина, подозреваемый в убийстве, объявлен в федеральный розыск

Следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя станицы Суворовской Предгорного района 1986 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 5 августа 2013 года мужчина, находясь в одном из развлекательных заведений в станице Суворовской, спровоцировал конфликт со своим знакомым, который, в ответ на высказанные в его адрес оскорбления толкнул обидчика. Тот, в свою очередь, нанес мужчине четыре удара ножом по различным частям тела, от которых потерпевший скончался в больнице. После совершенного преступления молодой человека скрылся с места происшествия, в связи с чем постановлением следователя он объявлен в федеральный розыск. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также местонахождения подозреваемого. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692686>